

Predmet: Emini (Miloš Simonović i Dragiša Marković)
Okružni sud u Nišu
Poslovni broj: K.br 30/04

Glavni pretres: 24. maj 2007.
Izveštaj: Mojca Šivert, advokat FHP-a

Saslušanje svedokinje Boške Simonović

Svedokinja je u toku 1999. godine živela u Prištini, u ulici Jurija Gagarina, zajedno sa svojim sinom Milošem Simonovićem, dok je njen mlađi sin bio u Beogradu na školovanju.

Te večeri kada se desilo ubistvo Ise Emini bila je kod prijateljice Bojane Đurić. Vratila se kući u 19:15 časova i videla da Miloš nije kod kuće. Celog tog dana ga nije videla i misli da nije ni dolazio kući. Oko 20:00 časova, pošto je ostala bez cigareta, odlučila je da siđe do prodavnice da ih kupi. Na stepenicama između trećeg i četvrtog sprata sreća je komšinicu Ramizu Emini i Jovanku Čolaković. Jovanka joj je rekla da je neko odveo Isu, Ramizinoz supruga. Pokušala je da smiri komšinicu i rekla joj da će sve biti u redu. Ramiza je otišla na osmi sprat a ona je sišla po cigarete. Kada se vratila, u zgradi je već bila gužva. Tada je saznala da je Isa ubijen. Došla je i policija. U gužvi nije videla svog sina. Sutradan su u njen stan došli policajci, saopštili joj da je Miloš uhapšen i vratili joj ključeve od kola koje su mu oduzeli. Ni tada, a ni kasnije nije vršen pretres njenog stana. Što se tiče oružja, imala je jedan pištolj marke *Crvena zastava*, kalibra 7,65 mm. Taj pištolj je pripadao njenom pokojnom svekru, zatim njenom bivšem suprugu, koji on nakon razvoda nije poneo sa sobom. Pištolj je držala umotan u krpuz, iza regala. Kada bi izlazila iz stana nosila ga je sa sobom, ali bi ga nakon toga vraćala na isto mesto. Ipak, te večeri kad se desilo ubistvo pištolj nije nosila sa sobom. Misli da Miloš nije znao gde ga je držala. Osim službenog pištolja, on nije imao drugo oružje. Kada je otišla iz Prištine vratila je pištolj svom bivšem suprugu.

Izvođenje materijalnih dokaza

Branilac optuženog Simonovića podneo je kao dokaz kopiju dozvole za posedovanje i nošenje oružja, koja je izdata od strane SUP u Skoplju, a koja glasi na ime Novice Simonovića i odnosi se na pištolj marke *Crvena zastava* kalibra 7,65 mm mm. Branilac je takođe podneo i oružani list na ime Milovana Simonovića, a koji se odnosi na lovačku pušku marke *IJ-12* kalibra 12 mm i lovački karabin marke *Crvena zastava* kalibar 7x64 mm i snajper.

SUP Priština je dostavio dopis da u njihovoj evidenciji Miloš Simonović nema registrovano oružje na svoje ime.